Kpussie II nopsinka

1. Jan smmaric. Haiitu ero momyocu, OKyChI, 9KCIIEHTPUCUTET, YPaBHEHUS
nupekTpuc: a) 9x> +5y> =45;6) 25x° +9y° =1.
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2. Jlana Touka M (2;—%) , TIpUHAJJIeKAIAsT  DJUTUIICY % + y? =1.

CocTaBuTh ypaBHEHHS MIPSIMBIX, HA KOTOPBIX HAXOAATCs (DOKaIbHBIC PATUyChl TOUKH
M.

3. CocTaBUTh YpaBHEHHUE JJUIMIICA, €CJIH €ro AKCIEHTPUCHUTET PaBeH 3’

doxyc F(2;1) u ypaBHEHHE COOTBETCTBYIOLICH TUPEKTPHCHL x — 5 =0.

4.  BpMUCIMTH IUIOIAAL TPEYroJbHUKA, OOPa30BAHHOIO ACMMITOTAMU
x2 y2
runepoospl — —-—=1 u npsamoit 9x+2y—-24=0.
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5.  CocraBuTh ypaBHEHHUE THIIEPOOIBI, (POKYCH KOTOPOH JIEKAT B BEPLUIMHAX
2 2
anmamea o + é =1, a AUPEKTPUCHI IIPOXOAT Yepe3 (POKYCHI ITOrO HILIUIICA.
6. CocraBuTh ypaBHEHHe Mapaboiibl, eciu oHa umeer dokyc F(0;—3) u
Bepumay A(0;—1).
7. CocraBuTh ypaBHeHHe napaboinsl, ecim ee hokyc F(4;3) u aupexrpuca
y+1=0.
8.  CocTaBHUTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, IIEHTPOM KOTOPOM sBJIseTCs (HOKYC
(x* —2x+1)
mapabonsl y = " W HAtano KOOpIMHAT MPHHAIEKAT ITOH OKPYKHOCTH.
9.  Bblumcnuth  Kparyaiimee paccrosHue or Toukd  A(6;-8) 10

OKPYKHOCTH X~ +y° =9.
10. B kaxaoM cleayrolleM cliydae ONpeAesiuTh BHUJ KPUBOM U MOCTPOUTH
ee:

a) 4x> +9y° —40x+36y+100=0;

6) 9x> —16y° —54x—64y—127 =0;

B) 9x’ +4y° +18x—8y+49=0;

r) 4x* —y* +8x—2y+3=0;

n) 2x*+3y* +8x—6y+11=0;

e) 3x* +10xy +3y° —2x—14y—-13=0;
xK) dxy+3y> +16x+12y—36=0;

3) 7Tx* +6xy+32y> +7—14x—60y =0;
1) 50x> —8xy +35y> +100x -8y + 67 = 0;
K) x*+5x+6=0.



